

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKVIŠTĚ
LIKVIDACE
VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

HLEDÁME
DISTRIBUTORA
 pro distribuci Zrcadla, letáků
 a podobných tiskovin
 pro Moravský Krumlov
 Práce na dohodu v pravidelných termínech.
 Vhodné pro studenty, ženy na MD,
 i aktivní důchodce.
 Volejte pro více informací
 na tel. číslo: 602 782 272.

BAVTE SE
OSTATNÍ ZAŘÍDÍME
 firemní oslavy • odborné akce
 společenské a sportovní akce
 pište: info@alma.cz
 volejte: 602 782 272

PORTÁL
ZRCADLO
facebook
 INFORMACE O KULTURNÍCH
 A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální čtrnáctideník

ZRCADLO

Ročník XVII. • Číslo 9 4. května 2018

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.250 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.600 ks a další 4.000 ks na 125 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Už není koho zaměstnat?

Lidí ve firmách je nedostatek, Hospodářská komora Brno je chce hledat v zahraničí

Regionální hospodářská komora Brno (RHK Brno) ve spolupráci s Jihomoravským krajem chystá rozsáhlý projekt, jehož cílem je angažmá zahraničních pracovníků na neobsazených pozicích. Podle prvotních zjištění komory mají firmy v regionu zájem o desítky zahraničních pracovníků. Nový projekt má pomoci řešit dlouhodobý problém nedostatku zaměstnanců, který trápí zejména výrobní firmy. Hledat nové lidi chce komora na Ukrajině, Balkáně i v jiných zemích.

Míra nezaměstnanosti na jižní Moravě dlouhodobě vlivem konjunktury klesá. V březnu už

činila pouhé 4,3 procenta a bez práce bylo 35 497 lidí, což znamená oproti únoru další pokles o více než 2 000. „Roste nám počet volných pracovních míst, která ale nemáme kým obsadit. Podle informací z Úřadu práce bylo jen v Brně samotném koncem března bez práce téměř 13 tisíc lidí. Na více než polovinu tohoto počtu jsou volná místa, jež ale skoro nikdo neobsazuje, proto musíme lidi hledat v zahraničí,“ uvedl ředitel komory Čeněk Absolon.

„V současnosti oslovujeme nemocnice v regionu a máme již smlouvené první schůzky s tamními personalisty. Oslovujeme také firmy s nabídkou pomoci se zajišťováním pracovníků. Odezva je taková, že by firmy přijaly lidi na několik desítek pracovních pozic,“ uvedl Absolon.

Příkladem společnosti, jež má na celou situaci zajímavý názor, a to i z důvodu, že dlouhodobě nemůže naplnit svoje stavy, je firma Olman. Ta si dlouhodobě pomáhá lidmi z Ukrajiny. „Jakmile vláda vyhlásila projekt Ukrajina konečně také pro nequalifikovanou pracovní sílu, okamžitě jsme od konce roku 2016 začali tento projekt vy-

užívat,“ uvedl jednatel společnosti Martin Olejár. Podle něj je vyhledávání zahraničních pracovníků sil téměř nutností. Motivací pro příchodí jsou ekonomické podmínky, čemuž přispívá neutěšený stav ukrajinské ekonomiky, která se zmítá po konfliktu na východě ve velkých problémech.

„Ukrajinská měna od roku 2006 brutálně oslabila a ceny samozřejmě vzrostly. Průměrná mzda se pohybuje okolo 250 USD, avšak dle sdělení zaměstnanců, kteří k nám nastupují, buďto neměli práci vůbec, nebo jejich mzda dosahovala maximálně 200 dolarů,“ uvedl Olejár.

I přesto, že projekt Ukrajina funguje, jsou podle Olejáry bariéry obrovské a též dlouho trvá, než vhodný zaměstnanec do Česka přijde. „Od vyhledání pracovníka po jeho předvolání na Generální konzulát ČR a vydání zaměstnanecké karty je tento proces na půl roku. Mnohdy i samotní Ukrajinci ztratí za tak dlouhou dobu motivaci jít do ČR pracovat. Zejména, když vyřizují souběžně ještě pracovní víza třeba do Polska, kde tento proces trvá údajně maximálně měsíc. Často se nám stává, že

z původně nahlášených uchazečů o práci má nakonec zájem vyřídít zaměstnaneckou kartu do ČR pouze polovina uchazečů, někdy i méně. Celý proces si klade velké nároky na naši administrativu, stojí náklady nás i stát - a to vše pak mnohdy pro člověka, který si kartu nikdy nevyzvedne a do ČR nakonec nepříjde,“ uvedl Olejár.

K tomu je podle něj nutné přičíst další rizika, pokud se zaměstnanec neosvědčí nebo si najde lépe placenou práci. „Nakonec v pracovním procesu a se spokojeností obou stran skončí třeba pouze 30-40 % žadatelů o práci z Ukrajiny. Ale v současné době je to asi to nejlepší, co naše vláda pro zaměstnavatele mohla udělat,“ dodal Olejár. /ab/

AAAM Přijme nové kolegy na hlavní pracovní poměr pro pobočku ve Zbýšově u Brna na tyto pozice:

Obsluha CNC
 mzda 25.000 až 30.000 Kč
 sériová výroba, nepřetržitý provoz (12 h., krátký/dlouhý týden)

Nástrojař - programátor CNC
 mzda od 30.000 Kč
 kusová výroba, špičkové vybavení (Moriseiki), nepřetržitý nebo třisměnný provoz dle zařazení

Pro pobočku v Oslavanech:
Koordinátor výroby / Směnový mistr
Technolog linek povrchových úprav
Technolog tváření • Technik 3D měření
Seřizovač lisů • Obsluha LPÚ

BENEFITY: 13. a 14. plat, každoroční navýšování mezd, elektronické stravenky, kantýna a jídelna v závodě, sportovní a společenské akce, vstupenky na zápasy Komety, výhodné tarify u Vodafone a mnoho dalšího

**Více o všech volných pozicích na www.metaldyne.cz
 tel.: 515 517 153, e-mail: personalni@aam.com**

Nabízíme k prodeji krásný nízkooenergetický přízemní domek se sedlovou střechou, v obci Kašelec u Miroslavi.

Jde o dřevostavbu. Dům je dispozičně řešen jako 3+kk s terasou a zahradním domkem v zadní části pozemku. Celková plocha je 513 m², zastavěná plocha je 82,5 m².



V domě je položena plovoucí podlaha, keramické obklady v koupelně a na WC, v koupelně nový velký sprchový kout, kotol, umyvadlo. Vše velice vkusné. Dům je celý dokončený a ihned k nastěhování. Zahrada má terasu o velikosti 40 m². U domu jsou 2 parkovací místa o velikosti 60 m². Kolem domu je rovinatá plocha s okrasnou zahradou o rozloze 400 m². Na zahradě je umístěn zahradní domek o velikosti 18 m².
Cena 2.990.000,-Kč + provize RK.

Prohlídky jsou možné po dohodě na tel.: 603 199 004.

COLOP VŠE, CO CHCETE OD RAZÍTKA

výroba / servis
 na: info@alma.cz
 602 782 272

nejen
Rockové léto
2018
na RÉNĚ

Program "nejen" Rockového léta 2018

18.5. REFLEXY 29-30.6. LYRA FEST
 15.6. PROJECT X 27.7. REFLEXY
 31.8. BEZKOFEINU

annapurna reklamní zboží a služby **AUTOEXPRES**

INFORMAČNÍ PORTÁL WWW.ZRCADLO.INFO
TEN UMÍ TO A TEN ZAS TOHLE ...
DEJTE O SOBĚ VĚDĚT TAM, KDE ŽIJETE A PODNIKÁTE
 Pro prezentaci Vaší firmy a služeb si vyberte z výhodných tarifů a reklamních bannerů

SLOVO ÚVODEM

Plastová planeta

Vracela jsem se autem domů, přede mnou auto, za mnou auto. V tom se u vozu přede mnou otevřelo okénko u řidiče a vyletěla krabička od nějakých sušenek. Dopadla doprostřed vozovky, kde jsme ji všichni následující postupně přejížděli. Popadl mě obrovský vztek. Měla jsem chuť nabourat frajerovi přede mnou zadek. Od srážky ho zachránilo jen to, že jsem měla s sebou děti, které s otevřenou pusou lapaly přival nových slov, která ještě neznaly. (No, a taky vědomí, že manžel by mě za mou iniciativu „zub za zub“ nepochválil).

K večeru jsem se šla projít kolem řeky. Idylickou atmosféru doprovázenou ptačím trylkováním a skoro až kýchovitě rumělkovým západem slunce kazila tu z trávy vykukující odhozená krabička od cigaret, tam kelímeček od jogurtu či ledové kávy... a hele, támhle plastová flaška od minerálky s podivným obsahem. Není to ani měsíc, co jsme to tu s pár dobrovolníky pročesávaly s velkými pytlí na odpad.

„Proč to tady ti lidi hází?“ ptala se malá dcerka. „Na to ti vůbec neumím odpovědět. Já fakt nevím. Asi to jinak neumí...“ „Tak je to naučíme,“ přichází nadšeně s řešením bezelstné dítě.

To se lehkou řečí, ale hůř udělá. Po několikaletém snažení, stále nulové výsledky. Ledažby náhlý zvrat v chování lidí vůči přírodě vyplul na světlo světa až s nadcházející generací. Tedy s dětmi, kterým vůbec nepříjde divné, že se maminka (v sukýnce) na náměstí plném lidí honí za igelitovým pytlíkem a obalem od tatranky, aby je posléze dopadla a hodila do nejbližšího koše, tak, jak to měl s těmi odpadky udělat ten, komu odpadly od ruky...

Naprostá bezradně mě pohltila ve chvíli, kdy jsem viděla reportáž pořadu „168 hodin“ s rockově vypadajícím názvem Plastic People of the Universe. Několikaminutový dokument ukázal plovoucí masu odpadků, které se říká Velká tichomořská odpadková skvrna a svou velikostí odpovídá trojnásobku rozlohy Španělska a nadále se velmi rychlým tempem rozrůstá. Odpadkový pás je k vidění v oblasti mezi Kalifornií a Havají a odhaduje se, že obsahuje 80 tisíc tun plastů. Některé plastové obaly jsou podle vyražených datům výroby staré až 30 let.

Ale pořád si říkám, že to má smysl. Že má smysl v obchodě vkládat zeleninu do ušitých látkových pytlíků, že má smysl nebrat si u pokladny na nákup igelitku, že má smysl odmítat igelitový sáček na banány... Že má smysl zvednout ten obal od tatranky...

PS: Šestiletá dcerka sbírá volně ložený odpad tak horlivě, že byla zapotřebí úmluva, že necháme ležet posmrkané kapesníčky a kapesníčky, pod kterými se může leccos skrývat... Alena Pečarová

Opraví silnici i vodovody

/Oslavany/ Téměř kilometrový úsek silnice II/393 v Oslavanech plánuje zrekonstruovat Správa a údržba silnic JM kraje. Kromě hladkého asfaltového koberce se však Oslavanští dočkají také obnovy vodovodu a kanalizace v Hybešově ulici a Na Vyhliče nebo rekonstrukce a dobudování chodníků. Na stavbě za více než 74 milionů korun bude spolupracovat i město Oslavany a Svazek vodovodů a kanalizací Ivančice

Investiční záměr byl Radou JM kraje schválen 23. dubna. Nyní silničáři vybírají stavební firmu, která se celé akce zhostí. S prvními pracemi by se mělo začít již letos v září.

„Na asi kilometru silnice II/393 v Oslavanech rozebereme stávající konstrukci vozovky a upravíme obrubníky včetně drobných zásahů do vedení trasy s cílem sjednotit šířkové uspořá-

Část Epopeje bude v Brně

Jedním z lákadel festivalu Re:publika bude i Slovanská epopej. Ta se představí zcela unikátně společně s Muchovými plakáty. Oslava sta let od vzniku Československa a 90 let od otevření výstaviště se tak obohatí o mimořádně ucelenou prezentaci českého umělce.

Výstava Alfons Mucha: Dva světy, která se jako součást Festivalu RE:PUBLIKA otevře na výstavišti 26. května, zkombinuje dva protipóly tvorby světoznámého secesního malíře Alfonse Muchy. Jako vůbec v prvním městě na světě se v Brně představí část cyklu Slovanská epopej ve spojení s nejrozsáhlejší sbírkou jeho plakátů. Vznikne tak mimořádná výstava, která nemá obdoby.

dání. Kromě toho zbudujeme také čtyři opěrné zdi a nové základy pro autobusové zastávky. Součástí je též kompletní rekonstrukce odvodnění komunikace. Město a Svazek se postarají o obnovu vodovodu, kanalizace i rekonstrukce a dobudování chodníků,“ vysvětlil náměstek hejtmána pro oblast dopravy Roman Hanák. Jak dodal, součástí stavby jsou také přeložky stávajících inženýrských sítí a zřízení závliv pro podélné parkování.

Na stavbě za přibližně 74 milionů korun se bude kraj podílet necelými 57 miliony, přičemž dalších 8,5 milionu připadá na město a téměř 9 milionů na Svazek. „Financovat budeme akci z krajského rozpočtu. Počítáme, že v letošním roce se postaví přibližně 10 milionů korun,“ přiblížil Hanák. Dokončení stavby se plánuje na listopad 2019. /abé/

„Všechny bych chtěl srdečně nejen na Epopej, ale na celý festival pozvat. Program bude opravdu nabitý, budou tu kulturní vystoupení, koncerty, Re:lux zóna, kde si lidé vyzkouší různé sporty tak, jak se vyvíjely. Každý si tu najde své,“ ujišťuje primátor města Brna Petr Vokřál.

Výstava Dva světy, umístěná v pavilonu H, bude zpřístupněna 26. května od 13 hodin stejně jako ostatní festivalové pavilony. Navštívit ji lidé budou moci i po skončení Re:publiky, nicméně během jejího trvání bude možné ji zhlédnout za zvýhodněné festivalové vstupné.

„O umístění Epopeje do pavilonu H se uvažovalo už v roce 2002, dokonce existuje projekt na stálou expozici tohoto fenomenálního souboru. Velmi si cením toho, že výstava u nás zůstane nejen během Festivalu RE:PUBLIKA, ale až do podzimu. Takto unikátní záležitost si zaslouží, aby byla pro milovníky umění přístupná co nejdříve,“ doplnil generální ředitel Veletrhů Brno Jiří Kulíš.

Pavilon H si před instalací prohlédl také John Mucha a uvedl, že takto by si dovedl představit stálou expozici pro Epopej. /abé/

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Náklady hrazené podílovými spoluvlastníky

Dobrý den, měla bych na Vás dotaz. S bratrem máme ve spoluvlastnictví dům po rodičích, já mám třetinu domu a bratr má dvě třetiny domu. V domě bydlí bratr s přítelkyní. Já v domě nebydlím už několik let. Stále však přispívám v domě na úhradu elektřiny, která je psaná na mě. Bratr však hraď pouze část plateb s tím, že dle jeho vyjádření jsem povinna mu třetinu přispívat, protože mám třetinový podíl na domě. Rovněž po mě požaduje uhradit příspěvek na výměnu oken v domě. Musím tyto platby na domě hradit, když dům nijak nevyužívám pro své bydlení a k bydlení jej celý využívá pouze bratr? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že se týká jednak nákladů na služby (energie) spotřebované v domě a dále nákladů na hrazené rekonstrukce rodinného domu, což jsou dvě různé věci. Pokud jde o náklady na služby v domě (tj. elektřina, plyn, vodné, stočné a ostatní služby v domě), tyto náklady hradí ten, kdo v domě bydlí a tyto služby využívá. Vaší povinností tedy není hradit náklady na energie v domě, pokud v něm nebydlíte a bydlí v něm pouze bratr s přítelkyní.

Jiná situace je však ohledně případných rekonstrukcí a oprav rodinného domu. Jestliže máte s bratrem dům v podílovém spoluvlastnictví, jste povinna jako podílový spoluvlastník podílet se na všech nezbytných investicích a opravách domu, a to dle výše svého spoluvlastnického podílu, který na domě vlastníte. Pokud tedy na domě budou prováděny rekonstrukce, o nichž bude rozhodnuto většinou spoluvlastníků, jste povinna se na nich podílet jednou třetinou skutečných nákladů, což odpovídá Vašemu podílu na domě.

Na druhou stranu však také platí, že pokud výlučně celý dům užívá ke svému bydlení pouze bratr s přítelkyní, mohla byste po něm požadovat náhradu za užívání domu nad rámec jeho spoluvlastnického podílu na domě. Pokud tedy spoluvlastník užívá nemovitou věc nad rámec svého podílu, tak je povinen poskytnout náhradu za toto užívání (laicky by se to dalo srovnat s nájmem za 1/3 užívaného domu). V tomto případě by Vám tedy měl bratr hradit za užívání Vašeho třetinového podílu.

U Pasohlávek na semaforey

Počínaje 5. květnem bude doprava přes most na silnici I/52 u vodní nádrže Nové Mlýny za obcí Pasohlávky řízena semaforey kyvadlově. Příčinou je velmi špatný stavební stav nosné konstrukce mostu a jeho snížená únosnost (normální zatížitelnost 13 tun, výhradní zatížitelnost 35 tun). Krajský úřad JMK odbor dopravy proto nařídil provést na silnici dopravní opatření, kterým dojde na vozovce mostu k vytvoření pouze jednoho jízdního pruhu v šířce 4,5 metrů a vozidla budou smět jet po mostě nejvyšší dovolenou rychlostí pouze 40 km/hod. Vozidla musí zachovávat na mostě rozestupy minimálně 25 metrů, čímž bude dosaženo stavu, kdy na každém poli mostu bude maximálně jedno vozidlo. Vzhledem k tomuto opatření, které je podloženo výpočtem statika, není nutné v současné době omezovat hmotnost souprav běžných nákladních vozidel. Vjezd souprav s nadměrnou hmotností (vyšší jak 48 tun) na most je možný pouze na základě povolení a posouzení statika.

Odbor dopravy krajského úřadu tímto opatřením umožňuje zachovat zde veškerý provoz včetně tranzitní nákladní dopravy. V rámci dopravního opatření dojde k narušení plynulosti silničního provozu. Tento nepříznivý dopad bude eliminovat osazení inteligentního semaforu s detekcí kolon a s proměnným časováním. Doba dopravního opatření je v současné době stanovena do 30. dubna 2019, a to s ohledem na předpokládanou dobu zahájení opravy nosné konstrukce mostu.

Žaluzie Koblížek
☎ 602 733 688

Venkovní rolety - byt Mikulov



www.zaluziekoblizek.cz

HÖRMANN **CLIMAX ŽALUZIE**

» garážová vrata
» bránové pohony
» žaluzie, rolety
» markýzy, sítě

tel.: 777 084 266
www.vrata-zaluzie.cz

Moravský Krumlov
nám. TGM 37

ELEKTRICKÉ NÁŘADÍ
LESONICKÁ

prodej - servis - půjčovna

Prodejna:
Nad Kurty 201/7, 66491 Ivančice
604 720 546
lesoli@seznam.cz
Elektrické nářadí Lesonická



JANDA
AUTODOPRAVA

HLEDÁME ŘIDIČE MKD
volné víkendy,
výborné platové podmínky

informace na tel. čísle:
602 765 637 - Janda Stanislav

TEXAPO
Roman Vlček
Radniční 2, 671 72 Miroslav

ROZVOZ A POKLÁDKA
KOBERCŮ, VINYLŮ A PVC
!!! ZDARMA !!!

- stěrkování betonu
- prodej bytového textilu (povlečení, prostěradla, deky, polštáře, ubrusy, záclony, atd.)

PROVOZNÍ DOBA:
Po, St, Pá 8.30 - 12.00, 13.00 - 17.00
Út, Čt 8.30 - 12.00, 13.00 - 16.00
So 8.00 - 10.00

Tel.: 736 480 698, 777 274 077,
515 333 450

www.podlahyvlcek.cz

STIHL

Akční slevy až 3.900 Kč

„Tak určitě!“

57 modelů zahradní techniky
v prodejní akci od 29. 3. do 30. 6. 2018,
nebo do vyprodání zásob.

MILOŠ HLAVÁČ
STIHL
prodej a servis
U Hřiště 1517, Ivančice - Alexovice
mobil: 739 170 814



TERACO - WECH a.s.
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ ZAJIŠTĚN
VČETNĚ LEPIDLA A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárnic, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRŤI A CEMENTU
Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294
telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

VŠE OD ČESKÉ FIRMY



Jak vnímat emoce a jak s nimi pracovat?

Soňa Lhotáková ze spolku i-Kompas, z. s. hovořila s Janou Wagnerovou - lektorkou workshopu „Vztahy a komunikace v rodině - emoce a práce s nimi“, který se koná v úterý 22. května od 16.30 do 19.30 hodin ve Středisku volného času v Ivančicích. Pořádá spolek i-Kompas, z. s.

Jani, poznaly jsme se v době, kdy pro Tebe bylo důležité, aby Tvé dítě bylo vychováno v atmosféře podpory, nebálo se dělat chyby a umělo a mohlo si říct o svoje potřeby. Co Tě k tomu vedlo?

Otázku „jak být dobrým rodičem“ jsem řešila už od prvního těhotenství. Věděla jsem, jak to dělat nechci, a zároveň tápala, jak to dělat správně. Věděla jsem, že nechci používat ve výchově manipulativní techniky, nechtěla jsem vychovávat děti využíváním mocenského přístupu. Pročetla jsem spoustu

různých knih, abych si ujasnila, kterým směrem se chci vydat. Absolvovala jsem kurz Respektovat a být respektován, který mi pomohl na mé cestě rodičovství.

Jestli se mohou podělit o svůj současný pohled na výchovu, vidím ji trochu odlišně. Vnímám na sobě, že je pro mě, ale i pro celou rodinu nejdůležitější být spokojená sama sebou a tím být o krok blíž být šťastnou mámou, šťastnou ženou, šťastnou manželkou. A to se odráží na životě svých dětí a chodu celé rodiny. Ale jak to udělat? Mou odpovědí je především uspokojovat své potřeby, neupozadovat se. Chytré knihy šly do políček, návody tzv. jak na to taktéž. Řídím se mnohem více svou intuicí, svými potřebami a potřebami svých dětí a je to pro mě velmi osvobozující. Jako nedílnou součást výchovy vnímám

i nastavení hranic a práci s nimi.

Po mateřské jsi nastoupila jako sociální pracovníce v Příjímáckém středisku Zastávka. Během práce jsi začala dělat psychoterapeutický výcvik PCA - přístup zaměřený na člověka. Proč je to pro Tebe důležité?

Jít do psychoterapeutického výcviku bylo mým snem od dvaceti let. Jsem velmi ráda, že jsem se i pro něj rozhodla. Co mě k tomu vedlo? Věřím, že každý člověk, tedy i já, má v sobě sílu, potřebu jít tzv. vzhůru. Je to v podstatě důvěra ve své schopnosti, ve své dovednosti. Výcvik mi pomáhá tuto stránku sebe samé vidět, objevovat a důvěřovat jí. Přístup zaměřený na člověka se opírá o respekt vůči prožívání člověka, respekt a úctu obecně a důvěru ve schopnosti člověka řešit konstruktivně svoje nesnáze, které život doprovázejí.

Je pro mě nesmírně důležitý sebezrovoj a sebevzdělávání.

Práce koterapeuta (do budoucna snad psychoterapeuta) mě naplňuje, pozorovat člověka naproti sobě a být součástí toho, jak tuto tzv. sílu nebo chuť jít vzhůru probouzí v podmínkách, které jsou v terapii. Je mi ctí doprovázet ho na jeho cestě. Vnímám si důvěru klienta, je to pro mě jedinečné setkání dvou sobě rovných lidí.

Naše spolupráce, kde Ty jako lektor vystupuješ v oblasti vztahů a komunikace, trvá už druhým rokem. Co Tě k tomu vedlo?

Nejdříve chci poděkovat za šan-

ci stát se lektorkou i-Kompasu. Nesmírně si jí vážím, jelikož se cítím jako lektor na začátku cesty.

Cítila jsem v sobě chuť to zkusit, chuť nabýt novou zkušenost, chuť předat něco ze sebe lidem, ženám, matkám. Dát nám prostor k otevřenosti, abychom mohly být v lepším kontaktu samy se sebou, dát nám možnost se vidět, vnímat v bezpečném prostředí. Samozřejmě nedílnou součástí je předat něco nového na určité téma.

Nyní se připravuješ na další workshop s tématem emoce a práce s nimi. Na co se mohou účastníci těšit?

Téma emoci je pro mě jedno z klíčových v mém životě. Emoce jsou ukazatelé našich potřeb a je mi smutno, když vidím kolem sebe, jak s těmito ukazateli naší spokojenosti zacházíme. Já nebyla výjimkou. Dnes mohu říct, že se snažím žít v souladu se svými pocity, naslouchám svému emočnímu prožívání s mnohem větším respektem než dříve.

Na co se účastníci mohou těšit? Koukneme na emoce z teoretického hlediska, ale zároveň věřím, že spousta emoci se vynoří během našeho setkání a budeme si moci zažít, jak s nimi zacházet s laskavostí. Více bych nerada prozrazovala. Věřím, že uvědomění přinese právě to konkrétní setkání nás a naše společná práce, a to už v úterý 22. května od 16.30 do 19.30 hodin ve Středisku volného času v Ivančicích. Těším se na vás.

F FINANČNÍ PORADNA

Na Vaše dotazy odpovídá Richard Holý, manažer pobočky Partners market Ivančice, Palackého náměstí 187/20, 66491 Ivančice, telefon: 546 212 059, e-mail: pm.ivancice@partners.cz

Pojištění „proti blbosti“

V práci se mi stala nehoda. Povedlo se mi vylít kafe na náš firemní foťák. Ve snaze zjistit, jak moc je poškozen, jsem ho zapnula, aniž bych ho pořádně vysušila. Nastal zkrat a oprava se vyšplhala na zhruba 10 tisíc korun, které mi pak zaměstnavatel dal k úhradě. A protože vím, že podobná nehoda se mi může stát kdykoli, ráda bych se pojistila. Je to možné?

Pojištění proti podobným situacím si lze sjednat. Produkt se jmenuje pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou zaměstnavateli, lidově pojištění proti blbosti, a umožní, aby škody, které způsobíte někomu jinému, byly hrazeny pojišťovnou.

Podle zákoníku práce zaměstnanec odpovídá za škodu, kterou způsobí svému zaměstnavateli, maximálně do výše 4,5násobku svého průměrného hrubého měsíčního výdělku - to už by vás mohlo citelně zabollet. A jak sama víte, stane se to přitom úplně snadno. Nabouráte služební auto, vylijete kávu na notebook, příležitost je nekonečně mnoho...

Rovněž věnujte pozornost speciálnímu připojištění, které kryje ztrátu či odcizení předmětů svěřených zaměstnavatelem, jako jsou notebook, mobilní telefon atd. Samozřejmě škodu jinému můžete způsobit i v běžném životě. Na krytí takových škod se využívá právě pojištění odpovědnosti za škodu v běžném životě.

Pojištění odpovědnosti není nijak drahé. Záleží na výši limitů pojištění, které si zvolíte. V případě nejnižšího limitu na ročním pojistném zaplatíte kolem pětistovky ročně. Co si ale představit pod nejnižším limitem: za škodu způsobenou na zdraví za vás pojišťovna zaplatí maximálně dva miliony, za škodu na věci milion a za finanční škodu pět set tisíc.

Samostatně toto pojištění nabízejí pouze některé pojišťovny, obvykle bývá spíše součástí pojištění domácnosti. Mohu ho doporučit především rodinám s dětmi. Rovněž platí, že pokud se pojistí jeden z rodičů, vztahuje se pojištění na všechny členy domácnosti, tedy i na děti. Uplatnit ho mohou také pejskaři či chovatelé.

Pojišťovny se různí v tom, do jak vysokých limitů zaplatí případnou škodu. Nejvyšší limity jsou až 20 milionů korun za škody na zdraví a až 5 milionů korun za škody na věcech. Většinou se vztahuje na škody nejen v ČR, ale i v Evropě. Pokud je cílem pojistit odpovědnost i mimo Evropu, je nutné si sjednat připojištění odpovědnosti v rámci cestovního pojištění.

Férové snídaně na podporu férového i lokálního obchodu

Myšlenka „Férové snídaně“ je velmi prostá. Současně s tisíci dalšími lidmi po celé České republice, po boku svých blízkých a přátel, posílat fairtradové a lokální produkty a dát tak najevo svůj zájem o téma spravedlivého obchodu a zodpovědné spotřeby. Akce probíhá vždy druhou květnovou sobotu na Světový den pro fair trade.

Mnoho českých prodejců nevěří, že etické výrobky mají své místo na jejich regálech. Nechceme se spoléhat na to, že tito prodejci sami od sebe porozumí jasným trendům běžným v západní Evropě. Férovou snídaní prodejcům jasně říkáme: chceme kupovat fairtradové a lokální produkty a máme zájem o výrobky vyrobené v důstojných podmínkách!

V roce 2016 snídalo na 161 místech 6 500 lidí. Loni na 164 místech 7 800 lidí. Letos je to více jak 170 míst, kde se v sobotu 12. května férová snídaně uskuteční. Své místo si najdete na www.ferovasnidane.cz. Například v Rosicích, Moravském Krumlově a v Miroslavi.

Koordinátorem tohoto celorepublikového happeningu je NaZemí (www.nazemi.cz). Brněnská nevládní nezisková organizace, která hájí důstojné pracovní podmínky ve světě. Usiluje o to, aby se lidé v tzv. rozvojových zemích mohli užít vlastní práci. Prosazuje globální rozvojové vzdělávání do škol, zasazuje se o zodpovědnost firem v oblasti jejich dodavatelského řetězce a propaguje fair trade jako účinnou podporu chudých pěstitelů a řemeslníků ze zemí globálního Jihu. /abé/

OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE:

U vodní elektrárny Dalešice se střílelo

Do součinnosti cvičení Hradba, jehož cílem bylo procvičit spolupráci Armády ČR a Policie ČR při obraně řady objektů důležitých pro chod národního hospodářství, byla zapojena i Vodní elektrárna Dalešice (EDA). Cvičení proběhlo poslední týden v dubnu a byly v něm zapojeny i jednotky aktivních záloh.

Objekt Vodní elektrárny Dalešice byl zabezpečen řadou kontrolních a obranných stanovišť, na kterých se sledoval pohyb osob. V rámci ukázky, které se zúčastnili i členové OBK, bylo předvedeno napadení objektu EDA skupinou teroristů. Ti po zuby ozbrojení přijeli ke kontrolnímu stanovišti na příjezdové komunikaci u objektu EDA.

V první vlně se teroristé vydávali za houbaře a snažili se nenápadně proniknout k objektu strojovny EDA. Nicméně jejich maskování bylo odhaleno, byli

zneschodněni, spoutáni a předání Policii ČR k dalšímu řešení.

Po chvíli se přifítilo ke kontrolnímu stanovišti auto s několika dalšími „škodičky“ a rozpoutala se přestřelka jako v nějakém americkém krvežíznivém filmu. Obě strany pájly jako u Verdunu. Lélaty dýmavnice, dělobuchy a byli i zasažení na obou stranách. O ty naše - hodné, se postarala armádní zdravotní služba.

I přesto, že se jednalo o cvičení, bylo úsilí obou stran vysoké. Není proto divu, že kvůli všudypřítomnému suchu došlo v průběhu dynamické ukázky k zahoření suchého listí na okraji lesního porostu, které se přihlížejícím vojákům podařilo zlikvidovat. Z preventivních důvodů proto byly povolány hasiči, aby místo bojů pořádně prolili vodou. A tak, byť neplánovaně, se do cvičení Hradba zapojily i jednotky hasičů z Hrotovic a Dukovan.

A proč padla volba na EDA? Inu přečerpávací vodní elektrárna s výkonem 480 MWe je důležitým prvkem stabilizace elektrizační soustavy a také, a to se moc neví, je spolu s Vodní elektrárnou na dolní Mohelenské hrázi významným prvkem pro obnovení elektrizační soustavy v případě totálního výpadku a rozpadu soustavy. Tzv. Blackout. Průtočná Vodní elektrárna Mohelno je vybavena Francisovou a Kaplanovou turbínou o výkonu 1,2 a 0,6 MW.

Při startu ze tmy se z malé vodní turbíny VE Mohelno nafázuje blok v Dukovanech a postupně se na takto rozeběhnutý „elektrický ostrov“ nafázují další zdroje elektrické energie. Bylo to několikrát vyzkoušeno a ověřeno.

Tož tak. Takže o EDA máme postaráno. Tady záškodníkům pšenka nepokvete.

Pěkný máj přeje Aleš John, OBK JE Dukovany

Na boj proti suchu z kraje směřuje 6 milionů korun

Dotace na podporu boje proti suchu a na zadržování vody v krajině na území jižní Moravy schválilo krajské zastupitelstvo. V první etapě bylo schváleno rozdělení dotací ve výši přibližně 3 miliony korun, rozdělení celkové částky 6 milionů korun se předpokládá během letošního roku.

Účelem tohoto dotačního programu je zlepšení technického stavu rybníků, drobných vodních toků, malých vodních nádrží a opatření, která podpoří hospodaření s povrchovou vodou v krajině, posílí retenci vody v krajině a zvětší bezpečnost při zvýšených průtocích. Dotace mají pomoci zadržet vody v krajině v dané lokalitě a zmírnit dopady klimatické změny na vodní ekosystémy. „Jižní Morava je jednou z oblastí nejvíce ohrožených suchem. Tento fenomén negativně ovlivňuje celou řadu ekosystémových služeb od zemědělské a lesní produkce, přes půdní funkce a biodiverzitu, kvalitu života obyvatel a v některých situacích i turistický ruch. Proto systémově a dlouhodobě podporujeme opatření vedoucí ke snížení závažnosti dopadů sucha na hospodářství v našem kraji,“ řekl hejtman Bohumil Šimek. /abé/

Muzeum Brněnska – Muzeum v Ivančicích Vás zve na výstavu

Z HISTORIE ČETNICTVA

Výstava o četnictvu v letech 1918 - 1939 připravená ve spolupráci s Klubem policejní historie Brno potrvá **do 27. května 2018**
Památník Alfonse Muchy, Palackého nám. 9, Ivančice
Otevřeno: úterý, čtvrtek, pátek 9-12 a 13-16 hodin,
středa 9-12 a 13-17 hodin, sobota, neděle 13-17 hodin

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

(prostory bývalé vinárny) v Moravském Krumlově zve na

5. května - OLDIES s Vaškem Ostrovským
19. května - DUO HURIKÁN poprvé v Maximu!
25. května - ACCEPT REVIVAL a OCELOT
23. června od 19.00 - II. RYBNICKÝ ROCKFEST
vystoupí kapely ELBERETH, CAYMAN, VYPNI a další
27. července - I. OPEN OLDIES v horním zámeckém parku hraje Vašek Ostrovský, odpolední program pro děti!

Moravský Krumlov, náměstí TGM 45
tel.: 736 422 679 / FB: musicclubmaximkrumlov

PS MRS Moravský Krumlov ve Vrabčím hájku

v Moravském Krumlově pro veřejnost připravuje:

- 16.6. - Rybářské závody
- 17.6. - Dětské rybářské závody
- 14.7. - Rybářský karneval
- 1.9. - Čtyřladvacítka - závody dvojic
- 27.10. - Mariášový turnaj

OV-Podlahy tel.: 732 815 231

PŘIJEDEME - ZAMĚŘÍME - POLOŽÍME

**VINYLOVÉ PODLAHY
KOBERCERCE - PVC**

Kompletní řešení Vaší podlahy

Broušení betonů, nivelační stěrky a další

Zámecká 15 Moravský Krumlov

MODERNÍ DLAŽBA
NÁŠLAPY IMITUJÍCÍ DŘEVO
SKLÁDANÉ PLOTY S RELIÉFEM

PREFA DEKOR
WWW.BETONESHOP.CZ
WWW.PREFA.CZ

PREFA BRNO **PRODEJNA PREFA OSLAVANY**
tel.: +420 724 840 179
prodejnaoslavany@prefa.cz



Zahradnictví Kopetka
slunce pro Vaši zahradu

Vás srdečně zve na 10.ročník

PRODEJNÍ ZAHRADNICKÉ VÝSTAVY

tentokrát s podtitulem **NĚŽNÝ DOTEK PŘÍRODY**

Ve dnech **5.5. - 13.5.** 2018, od 8:00 do 18:00
Místo konání: **Vedrovice 315**

Výhodné ceny vybraných druhů rostlin, široký sortiment letniček, balkónových rostlin, okrasných keřů a stromů, drobného ovoce a ovocných stromů, zahradkářské potřeby, dekorativní předměty, ukázky floristických prací, produkty z rakytníku a borůvek, vína z vinných sklepů Maršovice.

Zároveň Vás zveme na malé občerstvení

Ing. Mgr. Iveta Kudláčková, Vedrovice 315
www.zahradnictvivedrovice.cz, tel.: 731 103 985



FinArt

*ekonomické, daňové
a účetní poradenství*

- » *kompletně*
- » *rychle*
- » *spolehlivě*
- » *diskrétně*

tel.: 723 566 395
www.fin-art.cz

ALMA, z.s. - vydavatel Zrcadla
pro svůj nový projekt hledá
na první týden v červnu:

ELEKTRIKÁŘE

pro montáž kompletní elektroinstalace

MONTÁŽNÍ FIRMU

hliníkových stavebnicových systémů
(např. systém Beewatec)

DODAVATELE GASTRO A ELEKTRO SPOTŘEBIČŮ

Plnění formou výhodného
zápočtu za inzerci v Zrcadle.

Informace:
Marek Pečér, tel.: 602 782 272

NOVÉ BYTY K PRODEJI



Residence Pohořelice

www.residence-pohorelice.cz



Residence Husova

www.residence-husova.cz

t: 725 053 848 | info@hanak-a-synove.cz



HANÁK & SYNOVÉ
REALITNÍ KANCELÁŘ

HANÁK & SYNOVÉ s.r.o.
Česká 170/19 – Convalaria, 602 00 Brno
www.hanak-a-synove.cz



Mistrovství republiky starších žáků v kuželkách

Ve dnech 21. a 22. dubna se na kuželně v ivančické orlovně konalo mistrovství ČR starších žáků v kuželkách. V konkurenci 28 nejlepších chlapců z celé republiky prokázal nejjistější ruku David Holý z Českých Velenic před prostějovským Maxem Trunečkou a ostravským Davidem Starečkou. V nedělním sprintu se nejvíce dařilo Tomáši Kopáčkovi z Nové Bystřice, který ve finále zdolal Jana Lahutu z Bojkovic.

Orelská kuželna funguje v současné podobě od roku 2014, kdy proběhla rekonstrukce budovy a úprava vnitřních prostor kuželny. Od té doby se zde konala řada významných kuželkářských turnajů. Víkendové mistrovství republiky je již pátá akce republikové úrovně, která se na orelské kuželně uskutečnila. Vzhledem k tomu, že ohlasy účastníků byly velmi kladné, věříme, že se podobné akce budou v Ivančicích konat i v budoucích letech. *František Zemek a Martin Bublák, KK Orel Ivančice*

Kapela STONE Krtkovi letos předala přes 70 tisíc



V minulých dnech předávala hudební skupina Stone už posedmá Nadačnímu fondu dětské brněnské onkologie Krtek kasičku s penězi.

I v letošním roce doprovázela na plesové sezóně skupinu Stone zapечатná kasička Nadačního fondu dětské brněnské onkologie Krtek, do které mohli návštěvníci plesů přispět jakoukoliv částkou a za to si jako poděkování odnesli odznak krta, který je symbolem nadačního fondu. Ani skupina Stone nezůstala pozadu a z každého plesu věnovala do kasičky 500 Kč. Při předávání byl obsah opravdu překvapivý a v porovnání s předchozími ročníky i rekordní: 74 888 Kč. Celková částka předaná NF Krtek za sedm roků je účtyhodných 314 633 Kč.

Peníze budou použity na letní tábor pro děti z brněnské dětské onkologie. Snímky z tohoto pobytu budou zveřejněny na facebooku skupiny Stone. Všem, kteří společně se skupinou přispívali během plesové sezóny 2018 do kasičky, opravdu moc děkujeme. Velký dík patří i našim již tradičním i novým partnerům za pomoc a štedré finanční dary. */www.skupina-stone.cz/*

Kraj podpoří Grand Prix dvaceti miliony korun

Jednomyslně schválilo Zastupitelstvo Jihomoravského kraje na svém zasedání ve čtvrtek 26. dubna 2018 poskytnutí mimořádného členského příspěvku ve výši 20 milionů korun Spolku pro GP ČR Brno. Jde o podporu letošního ročníku motocyklové Velké ceny ČR, která se bude v Brně konat ve dnech 3. až 5. srpna 2018.

„Na dnešním zasedání Jihomoravského zastupitelstva jsme schválili 20 milionovou dotaci a město Brno přispěje na tuto významnou akci 10 miliony. Je to pravidelná částka, kterou kraj vyčleňuje z rozpočtu a konání Velké ceny dlouhodobě podporujeme. Je to významná akce nadregionálního charakteru a pro jižní Moravu je srdeční záležitostí,“ konstatoval hejtman Bohumil Šimek. */ab/*

Ocenění hejtmana JM kraje za společenskou odpovědnost

Střední škola dopravy, obchodu a služeb Moravský Krumlov získala čestné uznání hejtmana Jihomoravského kraje za společenskou odpovědnost. Ocenění přebíral z rukou náměstka hejtmana Marka Šlapala ředitel školy Ing. Jiří Psota a zástupkyně ředitele Ing. Ivana Čermáková. Poděkování za práci v této oblasti patří celému kolektivu zaměstnanců školy. Smyslem soutěže je veřejně ocenit úsilí organizací, které se společenskou odpovědností aktivně a nad rámec svých zákonných povinností zabývají. Zúčastnit se mohou jak organizace podnikatelského, tak i veřejného sektoru včetně škol, nemocnic, sociálních zařízení, obcí a podobně. Ve svých kategoriích získaly ocenění také střediska volného času v Ivančicích, ve Znojme a v Pohořelcích.

VÝZVA KE SPOLUPRÁCI

Městské muzeum Moravský Krumlov ve spolupráci s Archeologickým ústavem Akademie věd ČR připravuje na příští rok **VÝSTAVU O CHLADNÝCH ZBRANÍCH** od Velké Moravy po třicetiletou válku v širším regionálním spektru na Krumlovsko a přilehlé okolí, při které by měla vyjít i výpravná monografie. Při této příležitosti vyzýváme širokou veřejnost ke spolupráci k darům, zapůjčkám, informacím. Zájemce lze rovněž navštívit osobně a pouze artefakty zdokumentovat. Cílem je sepsat co nejobšáhlejší soupis předmětů zpracovaných v historickém kontextu a souvislostech. Moc předem děkujeme.

expedice speculum

Putování za záhadami a zajímavostmi regionu „Zrcadla“

Moravský Krumlov na sklonku 16. století

Pertold V. z Lipé zemřel nedlouho po smrti své choti dne 6. února 1575. Zanechal po sobě tři děti: Jana IV., Viléma II. a Elišku provdanou za Tasa z Lomnice. Následovníkem se stává Jan z Lipé (1576-1598), jenž se oženil s vdovou Mandalénou z Vartenberka. Měli spolu jediného syna Pertolda Bohobuda (1590-1643). Než se však budeme věnovat krátkému působení Jana z Lipé v dějinách Krumlova, zmíníme se ještě o jiném příslušníku rodu, Čeněkovi.

Čeněk V. z Lipé sídlil v Hodoníně. Na dvoře císaře Rudolfa II. zastával čestné místo. Byl přívržencem a u císaře přímluvcem Jednoty bratrské, dokonce proti katolíkům ostře vystupoval. Jeho ženou byla Helena ze Žerotína. Čeněk často pobýval v Krumlově, i když ten byl v majetku Pertolda V. z Lipé. Zemřel kolem roku 1580 bez mužských potomků a jeho jmění, i panství krumlovské, připadlo synovcům Janu IV. a Vilémovi II., synům jeho bratra Pertolda.

Ze zápisů v městské kronice se z té doby například uvádí, že v roce 1574 Albrecht Kounický kupuje dům, dále vinohrad v Novosadech, další v Prostřední hoře i chmelinec atd. V této souvislosti se uvádí jména Mikuláš Bednář, Petr Sadecký, Jan Škopový, Jan Vondráček a Pavel Senohradský. O dva roky později kupuje mlýn pod mostem s polnostmi a ostrovem u mostu Martin Noždřív z Vracova.

Rudolfovi II., že odmítá výtky vůči své osobě a že žádnou školu v Ivančicích nezřídil, nýbrž že škola existovala již za jeho dědečka Jana III. z Lipé.

Dne 6. ledna 1581 v den sv. Tří králů potvrdil Jan IV. z Lipé artikule „Bratrstva literátů“ v Moravském Krumlově, které zde tehdy založil kněz Jan Griecius. Hlavním účelem tohoto bratrstva bylo pečovat o zvelebení kostelního zpěvu a mít péči o pořádek při bohoslužbách.

V městské knize se uvádí, že roku 1586 byl odsouzen Václav, syn Kalinův z Kutné Hory, pro krádež ke ztrátě hrdla. Tento trest byl poté zmírněn a odsouzený byl vypovězen ze všech gruntů Jeho milosti pána. V té době se uvádí vinohrady v tratích „v Lišti hoře“, ve „Staré hoře“, v „Lazební hoře“, v „konventské hoře“, ve „Strážné hoře“, ve Šrámkové hoře a trať na „Haltýřích“.

Vilém II. roku 1588 umírá a Jan IV. z Lipé dědí jeho statky vč. Ivančic. O rok později se spojili měšťtí a venkovští truhláři v jednotný truhlářský cech a podle ivančického vzoru si stanovili cechovní artikule.

Na krumlovském zámku se konaly 29. října 1589 zasnuby Kateřiny z Valdštejna se Smilem Osovským z Doubravice (1548-1613). Smil byl v té době jedním z nejvzdělanějších šlechticů doby a byl znám i svými literárními po-



Náhrobek Smila Osovského (Muzeum Vysočiny)

roku prodal rozsáhlé hodonínské panství s městem Hodonínem a 18 vesnicemi hraběti Juliu Salm-Neuburgovi (1531-1595) (byl dokonce moravským zemským hejtmánem) za 310 000 zlatých.

O dva roky později Jan IV. povolil židům výsadu, že v neděli mohou jít po své obživě a obchodování a že mohou lidem půjčovat peníze. Podmínkou bylo, že jak dlužník, tak i věřitel museli zajít k městskému rychtáři a za jeho přítomnosti sepsat dlužní úpis.

O další rok později zprostil židy od povinnosti kupovat vlnu od zdejší vrchnosti. Za tuto službu museli židé platit 40 zlatých ročně. V té době ještě stihl Jan IV. prodat Horní Dubňany, Dukovany a pustý hrad Rabštejn panu Jindřichu Březnickému z Náchoda a nechal mu je zapsat do zemských desek.

Jan IV. z Lipé zemřel v nízkém věku dne 23. ledna 1598, aniž by zanechal nějakou závěť. Správcem statku se dočasně stal zemský hejtman Fridrich ze Žerotína (1530-1599). Fridrich byl mj. hlavním vojenským dozorcem při stavbě pevnosti Nové Zámky a svou kariéru založil na tureckém nebezpečí. Fridrich však záhy zemřel, takže sirotčí záležitosti převzali dědicové.

Ti pověřili Jiřího Hodického a Jana ze Žerotína, aby panství spravoval Karel starší ze Žerotína (1564-1636) do dospělosti Pertolda Bohobuda. Jan ze Žerotína byl správcem bratrské knihtiskárny v Ivančicích, kterou později přestěhoval na svou tvrz Kralice.

Karel st. nařídil krumlovskému úředníkovi, aby pro něj připravil pokoj nad novými maštalemí. Patřil k nejvýznamnějším osobnostem Moravy před Bílou horou. V té době byl pánem na Rosicích, byl členem a vůdcem moravské Jednoty českobratrské.

V korespondenci s přítelem Štěpánem Illésházem (1541-1609) (vůdce uherských protestantů, kalvinista) v roce 1598 píše o tom, že Jan IV. z Lipé po sobě zanechal obrovské dluhy dosahující částky přes 200 000 zlatých a statky se nacházely v zuboženém stavu. Karel byl Pertoldu Bohobudovi velmi dobrým poručíkem a po-

skytнул mu duchovní i všeobecné vzdělání od německých učenců. Mohl ve svých jedenácti letech roku 1600 odejít do Štrasburku. Dohled tehdy nad ním měl Jindřich Polan.

I když v Krumlově měli výraznou převahu čeští bratři a protestanti, žila zde zřejmě i malá komunita katolíků. Ve zpravě z roku 1590 se uvádí, že minoritský kvardián (z italského guardia čili stráž; je františkánský představený v pozici představeného kláštera) u sv. Janů v Brně Vincenc Spinelli se měl ospravedlnit před olomouckým biskupem z několika nařčení. Mnich se však omluvil s poukazem na špatné zdraví a „nutnou cestu na Krumlov“.

Stavební ruch v Krumlově se v této době rozrůstá i za městské hrady, kde se nacházely stodo-ly a jiné hospodářské objekty. Severně od zámku je zmiňován roku 1581 panský mlýn a panský pivovar se sladovnou, postavený někdy v průběhu 16. století. Obě stavby se nacházely v těsné blízkosti. *Martin Kuča*

Literatura: • Brandl, V. (vyd.) 1871: Spisy Karla Staršího ze Žerotína. Oddělení druhé: Listové psaní jazykem českým. Svazek první a druhý. Brno • Březan, V. 1985: Životy posledních Rožmberků (I). Praha • Burian, V. 1948: Vývoj náboženských poměrů v Brně 1570-1618. Brno • Cvrček, J. 1907: Bratrská škola v Ivančicích. Časopis matice moravské, 193-203, 313-325 • Drliková, I. 2009: Korespondence Karla staršího ze Žerotína se zaměřením na frankofonní dopisovatele. Rukopis diplomové práce. Pedagogická fakulta, Praha • Fišer, Z. (red.) 2009: Moravský Krumlov ve svých osudech. Brno • Línová, S. 2016: Žerotínové a Náměšť nad Oslavou. Rukopis bakalářské práce. Praha • Rejchrtová, N. (ed.) 1982: Karel starší ze Žerotína: Z korespondence. Praha • Rohlík, M. (ed.) 1957: Moravské zemské desky III. 1567-1641. Kraj brněnský. Praha • Samek, B. 1988: Umělecké památky Moravy a Slezska 2 (J/N). Praha • Voštera, A. (nedat.): Moravský Krumlov. Léta 1052-1622. Moravský Krumlov.



Karel starší ze Žerotína

zdroj: wikipedia

Jan IV. z Lipé byl rovněž českobratrského vyznání. Byl zprvu císařským truksasem (= nejvyšší stolník) a po smrti Čenka zdědil hodnost nejvyššího maršálka království českého. Se svým bratrem si rozdělili panství a Jan si ponechal krumlovské a Vilém II. mj. převzal město Ivančice.

Rudolf II. (1552-1612) nelibě nesl, že se v Ivančicích nacházelo bratrské gymnásium, jež vedl profesor württenberské univerzity Esrom Rüdinger od roku 1575, údajně v německém duchu. Dne 28. září 1578 obdržel Jan z Lipé od císaře rozkaz tuto školu uzavřít, čemuž Jan IV. nevyhověl. Opětovný příkaz dorazil dne 1. října 1580, když Jan IV. zrovna pobýval v Čechách. Po svém návratu odepsal 14. listopadu

činy. Narodil se ve Valči a zemřel v Třebíči. Na konci roku 1590 zemřela manželka Jana z Lipé Mandalena. Byla to včetně úmrtí Čenka pro rod pánů z Lipé těžká rána. Oba dva byli pochováni v rodové hrobce při někdejší augustiniánském klášteře dne 3. února 1591.

Vzhledem k vysoké dětské úmrtnosti se Jan IV. z Lipé obával, aby se jeho syn Pertold Bohobud dožil dospělosti. Proto se rychle opět oženil, a to s Kateřinou Krajířovou z Krajku, avšak jejich manželství bylo bezdětné. V letech 1592-1593 vybudoval v předzámčí jednopatrové stáje. Na tuto skutečnost upozorňuje nápis umístěný v supraportě sloupového portálu.

Roku 1594 povolil Jan IV. židům dovážet cizí víno do města a téhož

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM 07. 05. - 20. 05. 2018

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz

• květen: ZÁMEK ŽIJE! Význačná díla ze sbírek Jana a Medy Mládkových. Otevřeno: sobota - neděle 10.00-12.30 a 13.00-17.00 hodin, vstupné: 80 a 60 Kč.

Každou hodinu probíhá prohlídka arkádového nádvoří s průvodcem - 30 Kč.

• do 13.5. - VÝSTAVA „ČLOVĚK A VÍRA“. Galerie Knižecí dům, vstup zdarma.

• do 22.4. - OBRAZKY JANY ZÁVIŠKOVÉ. Výstava v budově MěU Moravský Krumlov, I. poschodí - po dobu otevření úřadu.

• 6.5. - FLORIÁNSKÁ POUŤ. Kaple sv. Floriána - mše svatá v 10.30 hodin. Pořádá Římskokatolická farnost MK. ŽEHNÁNÍ HASIČSKÉHO PRAPORU SDH Rakšice před kaplí sv. Floriána v 11.30 hodin.

• 9.5. od 10.00 do 16.30 hod. - DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO VEŘEJNOST na Základní umělecké škole Moravský Krumlov.

• 10.5. od 13.00 hod. - POCTA A. MUCHOVI: HUDBA V ULICÍCH, nám. TGM.

• 11.5. - HUDEBNÍ FESTIVAL VRABČÁK 2018. Vystoupí: MICHAL HRŮZA / ZAKÁZANÝ OVOCE / SLZA / RESTART. Koná se v areálu Vrabčí hájek. Vstupenky v prodeji na IC v Knižecím domě. Vstupné: 300 Kč.

• 12.5. od 8.00 do 12.00 hod. - FARMÁŘSKÉ TRHY na náměstí TGM spojené s FÉROVOU SNÍDANÍ (od 9.00 hodin) na podporu férového obchodu, zodpovědné spotřeby a lokálního trhu. Pořádá ALMA, z.s.

• 12.5. - MORAVSKOKRUMLOVSKO NA KOLE. Cyklo akce po okolních obcích M. Krumlova, zakončení na Vrabčím hájku. Moravskokrumlovsko.

• 13.5. v 18.00 hod. - POCTA A. MUCHOVI: HUDBA ZA DOBY RUDOLFA II. Koncert v zámecké kapli - Cech Ensemble Baroque. Vstupné: 200 Kč.

• 17.5. od 19.00 hod. - HUDEBNÍ SLAVNOSTI: KONCERT P. REZEK, ŽÁCIA UČITELÉ ZUŠ. Orlovna Rakšice, vstupné: 200 Kč.

• 18.5. v 16.30 hod. - JARNÍ KONCERT: PĚVECKÝ SBOR SLUNÍČKA PŘI MŠ HUSOVA MK. Galerie Knižecí dům.

• 19.5. v 11.00 hod. - MICHALOVI MAZLÍČCI. Dětské představení Michala Nesvadby. Společenský sál na náměstí TGM.

• PŘEDPRODEJ: FOLKOVÝ FESTIVAL NEJEN KAMELOT NA ZÁMKU - 21. 7. Vystoupí Kamelot, Paroháči, Šero, Town band, Kati, Švédova trojka a Pepa Štros Vstupenky na IC do 30. 6. za 300 Kč a od 1. 7. a na místě za 400 Kč.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz, tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz

• květen - ASTRID LINDGRENHOVÁ A JEJÍ PÍPI DLOUHÁ PUNČOCHA. Literární-výtvarná dílnička. První prezentace přiblíží dětem život a dílo slavné švédské spisovatelky včetně jejího nejnámějšího díla. Ve druhé prezentaci se žáci dovedí spoustu zajímavostí o autorčině rodné zemi. Spojené s předčítáním, kvízy a výtvarnou činností. Vhodné pro žáky I. stupně ZŠ.

• květen - LITERÁRNÍ A VÝTVARNÁ DÍLNÍČKA NA TÉMA ŠIKANÁ. Žáci se seznámí s knížkou Ivony Březinové: Útek Kryšpina N., která pojednává o dětské šikaně. Počítačová prezentace doplněná o předčítání a rukodělnou činnost - žáci si vyrobí kruh přátelství. Vhodné pro žáky 3. - 5. třídy ZŠ.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivanvice@seznam.cz

• do 10.5. - MYSL V OBLACÍCH. Výstava obrazů Anny Kabelkové. Chodba Památníku A. Muchy. Vstupné zdarma.

• do 27.5. - Z HISTORIE ČETNICTVA 1918 - 1939. Výstavu pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích ve spolupráci s Klubem policejní historie Brno. Galerie Památníku A. Muchy.

• 18.-20. 5. - SLAVNOSTI CHŘESTU A VÍNA 2018: PÁTEK 18. KVĚTNA: HLAVNÍ PÓDIUM: 11.00 - Majáles GJB Ivančice, ROCK STRING - rocková kapela; 13.00 - ZŠ VI. Menšíka Ivančice - vystoupení; 13.30 - MŠ, ZŠ A DD Ivančice - vystoupení; 14.00 - ZŠ TGM Ivančice - vystoupení; 14.30 - SVČ Ivančice - vystoupení; 15.00 - oficiální zahájení slavnosti za účasti starosty města a významných hostů, SVČ Ivančice - vystoupení; 15.30 - ZŠ Reznovice - vystoupení; 16.00 - ZUŠ Ivančice - vystoupení; 17.00 - BÁDULE - vystoupení; 17.30 - Pěvecký sbor Blahoslava Hajnce - vystoupení; 18.00 - LYRA 2017 - přehlídka vítězů pěvecké soutěže. PARK ŘEŇA: 20.00 - REFLEXY A ROCK STRING - tradiční zábava s kapelou (samostatně vstupné). GYMNAZIUM JANA BLAHOŠLAVA: 13.00 - 100 LIP - 100 OSLAV - vysazení hejtmanské lípy.

SOBOTA 19. KVĚTNA: HLAVNÍ PÓDIUM: 10.00 - POLANKA - dechová hudba; 13.00 - UKULELE ORCHESTRA JAKO BRNO; 15.00 - MILAN PEROUTKA SE SKUPINOU PERUTĚ; 16.30 - NAVOSTRO - česko-skotská folk-rocková kapela; 18.30 - GONG - rocková kapela. KUCHAŘSKÉ PÓDIUM: 12.00 a 14.30 - KUCHAŘSKÁ SHOW; 16.00 - VELKÁ KUCHAŘSKÁ SHOW PETRA STUPKY. NÁDVOŘÍ RADNICE: Vinařská zóna, posezení, skákací hrad. 13.00 - 18.00 - GRACIA - cimbálová muzika; 13.30 a 15.30 - DUEL VÍNA A JÍDLA - praktické ukázky snoubení. NÁDVOŘÍ U ZUŠ A HRŠTĚ DĚTSKÝ SVĚT: Program pro děti, skákací hrad, 11.00 - PRINCEZNA NA HRÁŠKU - pohádka; 13.00 - SINDIBÁDOVA DOBRODRUŽSTVÍ - pohádka; 15.30 - POHÁDKA PRO 3+1 PRASÁTKO - pohádka.

NEDELE 20. KVĚTNA: HLAVNÍ PÓDIUM: 10.00 - EVELÍNA - folk-rocková kapela; 12.00 - CIRCUS PROBLEM - balkánské disco; 14.00 - HRADIŠŤAN & JIŘÍ PAVLICA; 16.00 - POZDNÍ SBĚR - folk-rocková kapela. KUCHAŘSKÉ PÓDIUM: 10.30, 12.00 a 14.30 - KUCHAŘSKÁ SHOW PETRA STUPKY A PŘEMKA FOREJTA. NÁDVOŘÍ RADNICE: Vinařská zóna, posezení, skákací hrad. 10.00 - 15.00 - LIDOVÁ HUDBA ZA Oponou; 11.30 a 13.30 - DUEL VÍNA A JÍDLA - praktické ukázky snoubení. NÁDVOŘÍ U ZUŠ A HRŠTĚ DĚTSKÝ SVĚT: Program pro děti, skákací hrad, historický kolotoč a střelnice. OSTATNÍ PROGRAM (pátek-neděle): prodej čerstvého chřestu, řemeslný a potravinový jarmark, gastrozóna - vybrané restaurace, vinařská zóna, program pro děti, jízdy parního vlaku s lokomotivou Skaličák, výstava o pěstování chřestu, expozice Alfonse Muchy a expozice Vladimíra Menšíka (samostatně vstupné).

Kulturní a informační středisko Oslavy

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavy
tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavy@post.cz

• 11.-13.5. - TRAMPSKÁ NOTA. Sdružení pooslavských osad a TJ Sokol Padochov pořádají 24. ročník festivalu Trampská nota v areálu hřiště TJ Sokol Padochov. Hrají kapely Rangers - Plavci a dalších 10 skupin. Bohatý program. Vstupné 150 Kč. Pořádá TJ Sokol Padochov.

• 17.5. v 17.00 hod. - KLUB DŮCHODCŮ. Tradiční setkání seniorů v Dělnickém domě s kapelou Naživo! Pořádá Klub důchodců Oslavy.

• 25.5. ve 20.00 hod. - PIVNÍ SLAVNOSTI. Prezentace Městského zámeckého pivovaru Oslavy na zámeckém nádvoří, spojená s večerní zábavou. Hraje kapela BEZ KOFEINU. Vstup zdarma! Pořádá Městský zámecký pivovar Oslavy a KIS Oslavy.

• 26.5. od 10.00 hod. - DEN DĚTÍ. Den dětí se slozkami Záchraného integrovaného systému ČR. Prezentace Armády ČR, Policie ČR, hasičských sborů, modelářů... Pro děti budou připraveny různé úkoly. Návštěvníci si budou moci prohlédnout techniku potřebnou pro vykonávání práce záchranářů a další.

Kulturní a informační centrum Miroslav

nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav tel.: 515 333 538, fax: 515 333 608, e-mail: mkic.miroslav@volny.cz

• 10.5. v 10.00 hod. - ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ SLUNÍČKO na ul. Malinovského 6.

• 12.5. od 9.00 do 12.00 hod. - FÉROVÁ SNÍDANĚ na zahradě u evangelického kostela. Akce na podporu světového dne FAIRTRADE a domácích produktů. Při nepříznivém počasí v sálku. Pořádá FS ČCE Miroslav a RC Medvídek.

• 12.5. - MIROSLAVSKÁ FLORBALK. Florbalový turnaj pro mladší žáky a přípravky, pořádá SVČ Miroslav a MAREK, z.s.

• 13.5. od 15.00 hod. - KONCERT DUA EVA VAŠEK v KD. Pořádá Miroslav z.s.

• 13.5. v 16.00 hod. - KONCERT MUŽSKÉHO PĚVECKÉHO SBORU Tonsbergs Sangforening z Norska v evangelickém kostele.

• 15.5. - ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ PASTELKA na ulici Husova 55/32.

• 23.5. - AFRIKA. Týdenní seznamování s africkým kontinentem a návštěvou africké kultury DEMONGO v MŠ Sluníčko.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,
tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

• 4.-11. 5. - ABSOLVENTSKÁ VÝSTAVA. Výstava absolventských prací žáků ZUŠ. Výstava bude k otevření v neděli 6. května od 15.00 do 17.00 hodin, a dále od pondělí do pátku od 10.00 do 12.00 a od 14.00 do 17.00 hodin.

• 8.5. ve 14.00 hod. - CESTA POHÁDKOVÝM LESEM. Odpoledne pro děti a rodiče. Vstupné: 60 Kč, člen RC 40 Kč. Na nádvoří zámku pořádá RC Kašpárek.

• 11.5. v 17.00 hod. - ABSOLVENTSKÝ KONCERT II. Koncert žáků ZUŠ. v sále ZKC. Vstupné dobrovolné. Pořádá ZUŠ Rosice.

• 11.5. v 17.00 hod. - DĚTI ZE ŠUFLÍKU. Výstava momentek zachycujících neopakovatelné okamžiky ze života předškolních dětí. Výstavu zahájí vernisáž v 17.00 hodin městské knihovny. Vstupné dobrovolné. Pořádá Městská knihovna.

• 12.5. v 10.00 hod. - FÉROVÁ SNÍDANĚ. Piknikový happening na podporu fairtradových a lokálních pěstitelů v zahradě RC Kašpárek u zámku. Vstup volný.

• 13.5. - TROJPOCHOD SPOLEČNOU CESTOU. Start kdykoli od 9.00 do 11.00 na nádvoří zámku. Benefiční turistický pochod zpeřstěný soutěžními stanovíšti. Minimální startovní 50 Kč dospělí, 30 Kč děti. Pořádají: Babičáci, RC Kašpárek, RIC Zastávka, KIC Rosice.

• 15.5. ve 20.00 hod. - LISTOVÁNÍ: BYL JSEM PŘI TOM. Pořad scénického čtení přináší divákům světoznámý příběh duševně a citově retardovaného Davida Záhrabníka. Účinkují: Pavel Oubram, Tomáš Drápela, Věra Hollá. Kino Panorama. Vstupné: 100 Kč předprodej KIC, 130 Kč na místě, snížené 60 Kč.

• 19.5. od 10.00 hod. - ROSICKÝ VOŘÍŠEK. Výstava psů s hendikepem. Koná se v areálu Kynologického klubu za zimním stadionem. Na místě bude možné přihlásit svého psa do soutěže: Železný voříšek, Dítě a pes, Psi karneval, 100% PES, Model roku v barvě růžové, Hledá se Spasitel. Soutěžní poplatek 50 Kč. Pořádá Kynologický klub Rosice.

Muzeum a informační centrum Vedrovce

Vedrovce 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,
e-mail: info@muzeumvedrovce.cz, www.muzeumvedrovce.cz

• 5.5. - DEN OBCE VEDROVCE. Od 9.00 hodin Jarmark s řemeslnými a výtvarnými stánky s prodejem na návsí. Od 13.00 do 19.00 hodin hudební odpoledne „Tancem a hudbou za přátelstvím“. Vystoupí Mažoretky z Pohořelice, Vedrovické holky s country tanci, pěvecký soubor Vinaři z Miroslavských Kninic. Následuje koncert dechových hudeb Petrovanka a Vedrovanka. Vstupné na celé odpoledne je 50 Kč. Pro děti připraveny atrakce dostupné po celý den - trampoliny a skákací hrad. Od 13.00 do 16.00 hodin aquazobing, se vstupem zdarma, a malování na tvář. Od 16.00 divadelní představení v sále KD. Od 14.00 hodin ve dvoře Muzea ochutnávka vín s CM Veronica. Na hřišti Pod skalami proti sobě nastoupí v 16.00 hodin přípravy Vedrovce vs Vysoké při Morave a od 17.00 hodin staří páni Vedrovic proti Vysoké při Morave. V Muzeu bude k vidění expozice „Vedrovce před 6000 lety“, „Krumlovský les“ a „Venkovská stodola“ a výstava pod názvem „A bylo veselo“ - fotografie ze slavnosti a události ve Vedrovicích a fotogalerie k 10. výročí družby s obcí Vysoká při Morave. V Hospůdce v Závěšce bude od 11.00 do 14.00 hodin prezentace studentů Střední školy dopravy, obchodu a služeb Moravský Krumlov „Ochutnávka míchanych nápojů“. V restauraci U Nedomu si můžete po celý den pochutnat na gastronomických specialitách. V Zahradnictví Kopteka bude až do 13. května probíhat prodejní výstava květin a výrobků.

• 19.05. ve 20.00 hod. - SUMMER PÁRTY - zábava v KD Vedrovce.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,
tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

• 8.5. - DOLNOKOUNICKÁ 25 - 8. ročník turistického pochodu. Registrace u KD: v 8.00 hodin - dlouhá trasa, startovní 50 Kč; v 10.00 - krátká trasa, startovní dobrovolně. Občerstvení v cíli zajištěno. Pořádá TJ Vodní sporty DK.

• 9.5. v 17.00 hod. - POLOŽENÍ KYTICE K POMNÍKU PADLÝCH. Místní hřbitov. Pořádá město Dolní Kounice.

• od 18.5. do 25.6. - VÝSTAVA OBRAZŮ SVATOPLUKA DRÁPALA. Židovská synagoga. Vernisáž 18.5. v 17.00 hodin.

• 19.5. v 15.00 hod. - TANEČNÍ SHOW v KD. Pořádá Taneční škola Novosádkovi.

• 26.5. v 11.00 hod. - ZA KOUNICKOU FRANKOVKOU. 3. ročník otevřených sklepů v D. Kounicích, M. Bránicích, N. Bránicích a Trbovsanech. Prodej vstupenek ve všech uvedených obcích. Cena vstupného 250 Kč (sklenička, kapsička, mapka, doprava mezi obcemi, drobné občerstvení a vratná záloha 50 Kč za čip). Víno za Franky: 1 Frank je 0,5 dl v hodnotě 10 Kč. Franky je možno dobit na všech pokladnách. Pořádá Bratrstvo vinařů a kopáčů 1737, z.s.

• 27.5. od 14.00 hod. - KOUNICE V POHYBU. Začátek trasy u kláštera Rosa Coeli. Start otevřen do 16.30 hodin. Spousta zábavných stanovíšť s odměnou v cíli. Extra netradiční atrakce. Vstupné dobrovolné. Za velmi nepříznivého počasí se akce ruší. Pořádá Luskoun, z.s. a místní spolky.

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361
e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz

• 17.5. od 14.30 do 17.00 hod. - MEMORIÁL JAROMÍRA RŮŽIČKY. Atletické závody pro sportovce narozené v roce 2003 a mladší - běh na 60 metrů, dálka, hod kriketovým míčkem. Stadion FC Ivančice. Prezence od 14.00 hodin. Pořádá Atletický klub Ivančice.

• KONVERZACE V SEDMI JAZYCÍCH. Chcete se zdokonalovat nebo si jen tak povídat v angličtině, ruštině, němčině, italštině, španělštině, portugalštině nebo arménštině? Kontaktujte naše dobrovolníky nebo recepce@svcivance.cz a sjednejte si s nimi schůzku.

• EXIT GAME V IVANČICÍCH NA HORIZONTU - „BLÁZINEC“. Úniková hra je akční zážitkovou hrou, která otestuje vaše schopnosti a logické uvažování. Na Horizontu máte možnost si tuto aktivitu pro starší děti a dospělé vyzkoušet. Hra je určena dětem starším deseti let a dospělým. Cena pro skupinu 2-6 osob je 550 Kč. Pokud máte zájem Exit game absolvovat, zarezerujte si termín a čas. Kontakt: exitivance@gmail.com.

• LÉTO PLNÉ ZÁŽITKŮ. Pobytové a příměstské tábory - pro náctileté, ve Zblovicích, u moře, pro školáky, tvořivé, taneční, také v N. Bránicích a D. Kounicích, na Kratochvilce. Přihlásit se můžete osobně a přes rodinný účet.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,
e-mail: info@domecekmk.cz, www.domecekmk.cz

• 20.5. od 13.00 hod. - DEN RODIN. Zveme rodiny s dětmi na zábavné odpoledne do horního zámeckého parku, kde budou připravena zábavná pohádková stanoviště s úkoly, divadelní představení, skákací hrad, malování na obličej, výroba placek na připnutí a další atrakce. Občerstvení zajištěno.

• 2.-4.7. - PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - TĚŠÍME SE NA PRAZDNINY. Každý den zábavný program pro děti od 8 do 16 hodin. Hry, výtvarná dílna, soutěže, zábava. Cena zahrnuje pedagogický dozor, pitný režim, oběd, odpolední svačinu, materiál. Cena: 300 Kč. Nahlaste se nejpozději do 25. června 2018.

• 20.-24.8. - PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - TRAMTÁRIE. Letní příměstský tábor pro všechny školáky, kteří chtějí na konci prázdnin ještě zažít zábavu, dobrodružství, procestovat celý svět a vydat se možná i dál... Čekají nás hry, výlet, vyrábění, koupání. Program každý den od 9 do 16 hodin, hlavní vedoucí: Mgr. Hana Sobolová, cena: 1.500 Kč, nahlaste se nejpozději do 30. června 2018.

DDM a školní družina Oslavy

Dům dětí a mládeže Oslavy, Hybešova 3
tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavy.cz

• 11.5. od 8.00 do 12.00 hod. - OBLASTNÍ KOLO DDMC pro základní školy z regionu Ivančicka. Budou soutěžit čtyřletá smíšená družstva v I. a II. kat.

• 14.-18.5. - TÝDEN PRO RODINU. Přijďte se svými ratolestmi od pondělí do pátku na návštěvu do školní družiny nebo kroužku. Zapojíte se do programu, vyzkoušíte vše, co se děti učí a čím se baví ve svém volném čase.

• 19.5. - od 9.00 do 12.00 hod. - DOPRAVNÍ HRŠTĚ PRO VEŘEJNOST. Program na dopravním hřišti při ZŠ Oslavy. S sebou dopravní prostředek, helmu, pití. Poplatek 30 Kč. Program: 9.00 - zahájení jízdy zručnosti; 10.00 - jízda na dopravním hřišti; 11.00 - soutěže; 12.00 - ukončení.

• NABÍDKA LETNÍCH POBYTOVÝCH A PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBORŮ:

1. Příměstský tábor I - MÁME RÁDI PŘÍRODU, 5 dnů / 9.7. - 13.7. / 850 Kč

2. Letní tábor Pozďatín - BOJ O PŘEŽÍTÍ, 14 dnů / 14.7. - 27.7. / 3.900 Kč

3. Letní tábor Prudká - CESTA DO AMERIKY, 7 dnů / 29.7. - 4.8. / 3.390 Kč

4. Sport. tábor Lamberk - CRAZY CAMP s cyklooddílem / 5. - 11.8. / 2.700 Kč

5. Příměstský tábor II - KOLO JE MŮJ KAMARÁD / 5 dnů, 13. - 17. 8. / 850 Kč

6. Příměstský tábor III - PO STOPÁCH BYTOSTÍ Z POHÁDEK / 20. - 24.8. / 850 Kč

7. Příměstský tábor se psy IV - BÍLÝ TESÁK / 5 dnů / 27. - 31. 8. / 850 Kč.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT, tel.: 732 290 586
e-mail: turist@seznam.cz

• 12.5. - 14. JARNÍ EUROVÝSLAP RETZ - ZNOJMO. Odjezd autobusem z Ivančic v 5.36 hod., doporučujeme koupit jízdenku IDS pro 2 osoby za 190 Kč. Jde se trasa z Retzu do Znojma. Návrat kolem 19 hod. Vede Antonín Moravec.

• 22.5. - MOHELNO - KRAMOLÍN. Jde se trasa podél Mohelnicky a kolem památníků výsadkové skupiny „Spelter“. Chůze asi 10 km. Odjezd z Ivančic do Mohelny v 8.37 hod. autobusem č.423. Vedoucí Hana Šťastná.

• NOVÁ ZAHRADA (Jednota bratrská Ivančice) Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z Palac. nám.), Ivančice, www.jbivance.cz, kontakt: Tomáš Marván, tel.: 777 955 548

• FAMILY POINT - zázemí pro maminky s malými dětmi - pondělí: 9.00-15.00 hodin, středa: 9.00-17.00 hodin, čtvrtek: 9.00-12.00 hodin.

• úterý od 10.00 do 10.45 hod. - HRAVÁ ANGLIČTINA pro maminky s dětmi 2-4 roky. Zpívání, říkanky, cvičení pro malé děti s angličtinou. Děti jsou jako houby, nasávají melodii jazyka, chytají písničky a říkanky, a ani si nevšimnou, že je to v angličtině. Maminky, které anglicky neumí, tuto intuitivní hruvo metodu samy velmi ocení. Cena i s hernou: 120 Kč. Permenenka 10 lekcí za 990 Kč. Po skončení programu zůstáváme v herně až do 12 hodin. Kontakt: 775 109 228.

• středa od 15.00 do 17.00 hod. - ODPOLEDNÍ TVOŘIVÝ KLUB pro maminky s dětmi + HERNA (DÍLNA). Klub: 30 Kč/rodina, dílny: 40 Kč/dítě.

Dílny momentálně naplněny.

• čtvrtek od 9.00 do 12.00 hod. - DOPOLEDNÍ TRÍGENERAČNÍ KAVARNA + HERNA, 30 Kč/rodina.

• pátek od 14.45 do 15.30 hod. - ANGLIČTINA PRO ŠKOLÁKY 6-8 LET. Hravá poslechová intuitivní metoda s propracovanou posloupností znalostí, Cena za 15 lekcí 1.450 Kč.

• pátek od 16.15 do 16.45 hod. - ANGLIČTINA PRO PŘEDŠKOLÁKY 4-6 LET. První slova, básničky a písničky, pohyb a zábava a vždy něco nohého, z čeho mají radost, Cena 80 Kč za lekci, permanentka 12 lekcí za 800 Kč.

• pátek od 16.00 do 17.45 hod. - DÍLNA PRO KLUKY A HOLKY - (možno i s rodiči), 40 Kč za setkání. Dílny momentálně naplněny.

• neděle od 10.00 do 12.00 hod. - SETKÁNÍ JEDNOTY BRATRSKÉ.

Výletníci Moravský Krumlov

Klásterní nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644
e-mail: turistimk@seznam.cz, www.vyletnicimk.estranky.cz

PLÁN AKCÍ NA ROK 2018 - BLIŽŠÍ INFORMACE NA WEBU.

• 19.5. - Grafitový důl Český Krumlov. Prohlídka dolu, jízda důlním vlá

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat **POUZE placenou SMS**. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: **903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU**. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekacku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat **telefonem na čísle: 602 782 272, nebo e-mailem: inzerce@zrcadlo.info**. Standardní komerční inzerát vytištěn tučně - 300 Kč, tučně v rámečku - 400 Kč, inverzně - 500 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 250 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma
také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

Ivančice - M. Krumlov - Oslavany - Miroslav

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO koupím

• **Spartaka** - Octavii nebo jen náhradní díly. Tel.: 602 950 128.
• **starou Škodovku** do roku výr. 1995 v dobrém stavu. Tel.: 602 950 128.
• **sedadlo** spolujezdce (ne dvojlavici) pro Ford Transit od r. v. 2012 v dobrém stavu. Tel.: 602 782 272.

» BYTY - NEMOVITOSTI koupím

• **RD** v Ivančicích nebo v okolí Ivančic, opravy nevdá. Tel.: 735 091 541.

• **byt** v Ivančicích nebo Oslavanech. Tel.: 731 257 641.

pronajmu

• **byt 3+kk**, 6. p. s výtahem - Rezidence Husova v MK. Kuch. linka s vest. spotřebiči, koupelna se sprch. koutem, topné rohože koupelna a chodby, interiérové a venkovní předok. žaluzie, stropní svítidla. Pračka a sušička. Info na tel.: 737 260 921.

• **zahradu** 509 m² a garáž. Tel.: 605 941 092.

vyměním

• **1+1 - 48 m²** v Oslavanech za 1+1 v Ivančicích. Tel.: 724 950 726.

» ELEKTRO prodám

• **zapracovávác** Vorwerk Kobold TF 733 pro čištění koberců suchou cestou. Použitý jednou, vše OK. Cena 400 Kč + čistící prášek (0,5 kg za 160 Kč) zdarma. Tel.: 602 782 272.

» STAVBA, BYDLENÍ prodám

• **drcený polystyren** na zateplení střeš, k výrobě odlehčených betonů. Cena: 200 Kč za 500 litrů. Ivančice. Tel.: 731 968 377.

• **ruční pila** na ytong Jobiprofi, délka 70 cm, v dobrém stavu. PC 666 Kč, nyní 300 Kč. Tel.: 602 782 272.

daruji

• **za odvoz kamenu** různých velikostí a tvarů. Vhodné do základů. Ivančice. Tel.: 604 117 809 po 18. hod.

» RŮZNÉ koupím

• **staré obrazy, nábytek, porcelán** i celou pozůstatost. Prosím nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

• **malotraktor Honda** - vari se sklápěčkou, perfektní stav. Tel.: 736 221 027.

» ZAHRADA prodám

• **med květový přímo od včelaře** - 120 Kč/kg. Tel.: 608 622 664.

» ZVÍRATA prodám

• **selata**. Cena dohodou. Tel.: 605 378 622.

• **kozlík** holandského, hnědobílého, stáří 3 měsíce. Tel.: 604 510 939.

» PODĚKOVÁNÍ

• **Pohřebnictví** pana Mikeše děkuji za přípravu a důstojné rozloučení s mojí maminkou, Věrou Bouzkovou, která zemřela 14. 4. 2018. Dne 20. 4. se konalo v kostele Všechn svatých v Moravském Krumlově na přání zensulé rozloučení. Všem, kteří se přišli rozloučit s mojí maminkou, děkuji za květinové dary a slova útěchy. *Věra Smejkalová, dcera*

» ZAMĚŠTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

• **Pro zajištění provozu restaurace** v M. Krumlově hledáme do trvalého PP samostatného pracovníka/ci do kuchyně. Vyučení v oboru není podmínkou. Možné i jako brigáda. Bez vikendů. Dále personál pro obsluhu - číšníka, servírku. Kontakt: 603 169 879, nebo 603 863 962.

• **Restaurace U Brázdů Ivančice** hledá zaměstnance na HPP na pozici **KUCHAŘ/KUCHAŘKA**. Vhodné i pro absolventy, pracovní doba pondělí - pátek. V případě zájmu nás kontaktujte na tel.: 775 952 390, email: jindra.safar@gmail.com

• **Pekárna IVANKA s. r. o. přijme do hlavního pracovního poměru zaměstnance** do výroby ve dvojsměnném provozu v Moravském Krumlově. **Blíží informace** na tel.: 604 110 425 nebo na email: info@pekarnaivanka.cz

» SLUŽBY (komerční inzerce)

• **MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE JAKUB DLOUHÝ** nabízí: malby interiérů a exteriérů, veškeré natěračské práce a zdarma úklid po malování. Tel.: 737 450 730, e-mail: JDmalby-natery@seznam.cz.

• **Razítka** pro vaši kancelář dodáme do dvou dnů. Tel.: 602 782 272.

• **Ing. Pavel Pexa - geodetické práce** - nabízí zaměření RD, pozemků, a vytyčení vlastní hranice. Tel.: 515 322 897, 608 908 628, 777 582 899. E-mail: pexa@pexa.cz. Sídlo firmy: Zahradní 292, Moravský Krumlov.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 546 451 469, 736 601 631 • www.kinorena.cz

čt 10.5. ve 20.00 **DVĚ NEVĚSTY A JEDNA SVATBA**
ne 13.5. v 18.00 Komedie ČR

pá 11.5. v 17.00 **AVENGERS: INFINITY WAR**
so 12.5. v 17.00 Akční film USA, dabing

pá 11.5. ve 20.00 **TICHÉ MÍSTO**
Thriller USA

so 12.5. ve 20.00 **PŮLNOČNÍ LÁSKA**
Romantický film USA

ne 13.5. v 10.30 **V HUSÍ KUŽI**
Anim. film USA / Čína, dabing

ne 13.5. v 16.00 **PSÍ OSTROV**
Anim. fantasy USA / Německo

čt 17.5. v 18.00 **DEADPOOL 2**
ne 20.5. ve 20.00 Akční komedie USA

pá 18.5. v 16.00 **ČERTOVINY**
Pohádka ČR

pá 18.5. v 18.00 **THOR: RAGNAROK**
Dobrodružné fantasy USA

so 19.5. v 16.00 **PO STRNĚŠTI BOS**
Komedialní drama ČR / SR

so 19.5. v 18.00 **TÁTOVA VOLHA**
Komedie ČR

so 19.5. ve 20.00 **VÍNO NÁS SPOJUJE**
Drama Francie

ne 20.5. v 10.30 **COCO**
Anim. komedie Mexiko, dabing

ne 20.5. ve 14.00 **KRÁLÍČEK PETER**
Rodinná komedie USA, dabing

ne 20.5. v 16.00 **CESTA ZA KRÁLEM TROLLŮ**
Hraná pohádka Norsko, dabing

ne 20.5. v 18.00 **ZTRACEN V DŽUNGLI**
Dobrodružný thriller Austrálie

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky 1 hod. před promítáním

so 12.5. v 18.00 **ŠPINDL**
Komedie ČR

ne 13.5. v 18.00 **THE FLORIDA PROJECT**
Drama USA, dabing

so 19.5. v 18.00 **JUMANJI: VÍTEJTE V DŽUNGLI!**
Akční komedie USA, dabing

ne 20.5. v 18.00 **NĚKDO TO RÁD ZAHALENÉ**
Komedie Francie, dabing

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

po 7.5. ve 20.00 **FAKJŮ PANE UČITELI 3**
Komedie Německo, dabing

út 8.5. v 17.00 **AVENGERS: INFINITY WAR**
Akční film USA, dabing, (3D)

út 8.5. ve 20.00 **NEZNÁMÝ VOJÁK**
Válečný film Finsko

čt 10.5. ve 20.00 **POMSTA**
Akční thriller Francie

pá 11.5. ve 20.00 **PSÍ OSTROV**
Animovaná komedie USA

so 12.5. v 17.00 **CESTA ZA KRÁLEM TROLLŮ**
Hraná pohádka Norsko, dabing

so 12.5. ve 20.00 **VADÍ NEVADÍ**
Horor USA

ne 13.5. v 17.00 **V HUSÍ KUŽI**
Anim. film USA / Čína, dabing

ne 13.5. ve 20.00 **TAXI 5**
Akční komedie Francie

čt 17.5. ve 20.00 **DVĚ NEVĚSTY A JEDNA SVATBA**
Komedie ČR

pá 18.5. ve 20.00 **DEADPOOL 2**
so 19.5. v 17.00 Akční komedie USA

so 19.5. ve 20.00 **PŮLNOČNÍ LÁSKA**
Romantický film USA, dabing

ne 20.5. v 17.00 **HLEDÁ SE PRINCEZNA**
Animovaný film Ukrajina, dabing

ne 20.5. ve 20.00 **HASTRMAN**
Romantický thriller ČR

D brýle se prodávají za 30 Kč, nebo si můžete přinést vlastní pasivní brýle na bázi polarizace

LETNÍ KINO MIROSLAV

☎ 515 266 464

pá 11.5. ve 20.30 **PO STRNĚŠTI BOS**
Komedialní drama ČR / SR

so 12.5. ve 20.30 **BLADE RUNNER 2049**
Sci-fi thriller USA, dabing

pá 18.5. ve 20.30 **KINGSMAN: ZLATÝ KRUH**
Akční komedie USA, dabing

so 19.5. ve 20.30 **THOR: RAGNAROK**
Dobrodružné fantasy USA, dabing

Starosta obce a členové SDH Morašice u Znojma Vás srdečně zvou na

VÝSTAVU VÍN

kteřá se koná v sobotu 5. května 2018 od 14 hodin.

Od 16 hodin bude hrát cimbálová muzika DONAVA. Přípraveno občerstvení. Vína se budou podávat chlazená. Vstupné je 200 Kč (v ceně sklenička a veškerá konzumace).

MEMORIÁL JAROMÍRA RŮŽIČKY

Jubilejní 20. ročník se uskuteční ve čtvrtek 17. května

od 14.30 do 17.30 hodin. Prezence je od 14.00 hodin
Městský stadion na Malovansku v Ivančicích
Kategorie: příprava - chlapci a dívky / do 9 let vč. - 2009 a mladší
nejmladší žáci a žákyně / 10-11 let - 2008-2007
mladší žáci a žákyně / 12-13 let - 2006-2005
starší žáci a žákyně / 14-15 let - 2004-2003

Disciplíny: běh 60 m, skok daleký, hod kriketovým míčkem
Hodnocení: každý závodník absolvuje všechny tři disciplíny, v běhu na 60 m jeden start, ve skoku dalekém a hodu kriketovým míčkem 3 pokusy, nejlepší výkony se obodují dle státních atletických tabulek a jejich součet určí konečné pořadí startujících.

Ceny: závodníci na 1.-5. místě v každé kategorii obdrží diplom, na 1.-3. místě v každé kategorii obdrží medaili a věcnou cenu.

KRÁSA NAŠEHO KRAJE

VÝSTAVA OBRAZŮ SVATOPLUKA DRÁPALA

Židovská synagoga Dolní Kounice

Vernisáž: 18. května 2018 v 17.00 hodin

Výstava potrvá od 19. května do 25. června 2018.
Na výstavu zve město Dolní Kounice a autor výstavy.

Lesonická ochotnická sešlost Vás zve na další reprízy divadelní komedie od paní Jitky Pavlicové s názvem

ZABIJAČKA

15.6. 2018 ve 20.00 hodin a 16. 6. 2018 ve 20.00 hodin

Představení se budou konat tradičně v místní sokolovně. Rezervace místenek u paní Vávrové, tel.: 602 852 134.

TURNAJ VE STOLNÍM TENISU GARÁŽ CUP 2018

sobota 5. května, sokolovna Moravský Krumlov, Palackého ul. 9.00 zahájení soutěží, 15.00 předpoklad ukončení turnaje

Pořadatel: oddíl stolního tenisu TT Moravský Krumlov
Turnaj je určen pro všechny naše kamarády, partnery, fanoušky klubu a stolního tenisu, kteří si zahrají „pinec“ třeba jen 1x za rok, a to třeba právě v té garáži.

Ochotníci Divadelního spolku NÁVRAT o.s. Višňové si Vás dovolují pozvat na divadelní představení, které se bude hrát tradičně v místním kinosále. Těšit se můžete na komedii z vesnického prostředí s názvem

NEVĚSTY Z NAŠEHO KRAJE

v textové úpravě a režii Marie Machové

Představení se konají v termínech:

neděle 6. 5. v 17.00 hodin a neděle 20. 5. v 16.00 hodin

Předprodej vstupenek u paní Machové, tel.: 723 517 271.

Divadelní spolek A JE TO zve na pohádku

O ŠTĚSTÍ A KRÁSE

v sokolovně na zámku v Miroslavských Knínicích

pátek 4. 5. v 18 hodin, pátek 11. 5. v 18 hodin

sobota 19. 5. v 17 hodin a neděle 20. 5. v 16 hodin

SVĚTOVÝ DEN HYGIENY RUKOU

„CHRÁNÍME ŽIVOTY ČISTÝMA RUKAMA“

Nemocnice Ivančice, p. o.

10. května 2018, 8.30 - 11.30 hodin

Přijďte si vyzkoušet správnou techniku mytí a dezinfekce rukou. V případě zájmu Vám změníme krevní tlak a hladinu cukru v krvi. Občerstvením nám zpříjemní den „Kavárna splněný sen“ provozována denním centrem Barevný svět, o. p. s.

V Hotelu Ryšavý ve Věmyslicích od 11. do 13. května OSLAVUJEME SVÁTEK MATEK

předkrm 100 g šunková rolka s křenem, opečený toast - 57 Kč
5 cl Kemer, 2016, pozdní sběr, polosuché, Vinice Hnanice - 22 Kč

hlavní chody 200 g krutí prso sous vide na barevném pepři karotkovo-bramborová kaše - 157 Kč
5 cl Rulandské bílé, 2016, pozdní sběr, polosuché, Víno Tichý, Rybníky - 22 Kč

150 g gril. steak z tuňáka, br. noky s mangoldem - 157 Kč
5 cl Chardonnay, 2016, pozdní sběr, suché, Vinařství Ilias, Pavlov - 27 Kč

dezert: 5 cl cheesecake s rebarborou - 67 Kč
Pálava, 2016, výběr z hroznů, polosladké, Vinařství Líbal, Horní Dunajovice - 26 Kč

Gastronomický a kulturní kalendář Hotelu Ryšavý
od 18. do 27. května - SPECIALITY Z CHRĚSTU
červen - POKRMY S JAHODAMI, červenec - GRILOVANÉ SPECIALITY

Hotel Ryšavý, 671 42 Věmyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428
sport a wellness, tel.: 515 323 400; rezervace@hotelrysavy.cz, www.hotelrysavy.cz

Moravský Krumlov
Vrabčí hájek

Vrabčák

hudební festival moravský krumlov
moderuje
Václav Ostrovský jr.

pátek 11. 5. 2018
od 18.00 hodin

Michal Hruza zakázaný ovoce SLZA • RESTART

PŘEDPRODEJ IC: do 30.4. 200 Kč / na místě: 300 Kč / dobrovolný dar: +200 Kč
Výtěžek daru bude použit na pořízení vertikální plošiny pro Nikolu Plachou.

Moravský Krumlov NADACE ČEZ Pod záštitou starosty města Moravský Krumlov Tomáše Třetiny Jihomoravský kraj ROKITEN MeKS Moravský Krumlov

MORAVSKOKRUMLOVSKEM NA KOLE

12. května 2018

3. ročník společné cykloakce členských obcí Moravskokrumlovska
Cyklovýlet po zajímavostech,
vinných sklípčích a hospůdkách Moravskokrumlovska



Start: Členské obce mikroregionu Moravskokrumlovsko
Cíl: Moravský Krumlov - Vrabčí hájek

VOLITELNÉ TRASY A OBTÍŽNOST

Start 10.00 hodin – 12.00 hodin v jakékoliv členské obci mikroregionu Moravskokrumlovsko

- Moravský Krumlov – Jezeřany-Maršovice – Kubšice – Vedrovice – Moravský Krumlov (28 km)
- Rešice – Horní Dubňany – Dolní Dubňany – Jamolice – Dobřínsko – Moravský Krumlov (18 km)
- Morašice - Skalice – Trstěnice – Džbánice – Čermákovice – Tulešice – Vémyslice – Rybníky – Moravský Krumlov (23 km)
- Kadov – Petrovice – Dobelice – Rybníky – Moravský Krumlov (11 km)

Trasy je možné kombinovat, volně projíždět.

13.00 hodin - 17.00 hodin Volný dojezd cyklistů do cíle - Vrabčí hájek
14.00 hodin - 17.00 hodin Vystoupení country kapely Paroháči
16.00 hodin Slosování vyplněných cyklopasů

Informace, mapy tras a cyklopsy na obecních úřadech členských obcí mikroregionu a na webových stránkách mikroregionu: www.moravskokrumlovsko.cz nebo v den akce na jednotlivých razítkovacích místech.

JADERNÁ ELEKTRÁRNA DUKOVANY SKUPINA ČEZ NADACE ČEZ



KRUMSKA

Moravský Krumlov
areál „Vrabčák“
sobota
2. 6. 2018
začínáme ve
12.00 hodin
cena 250,- Kč
předprodej
na místě 350,- Kč

pivo KRUM v mnoha podobách,
vegetariánské a veganské dobroty,
samozřejmě **pocitivá flákota** k pivu
pro Vás (i nás) masomilce.

Bandaska
Peshata
Rambanbám Skamafutra
STO ZVÍŘAT
švihadlo V3Ska
Propaganja

více informací na www.pivokrum.cz

WORLD MUSIC & DANCE FESTIVAL

**3.-5.
SRPNA**

DJEMBE Marathon

Moravský Krumlov Vrabčí hájek

djembemarathon

Moravský Krumlov NADACE ČEZ Jihomoravský kraj MeKS Moravský Krumlov ALMA

